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Wychowanie przedszkolne obejmuje dzieci od początku roku szkolnego w roku kalendarzowym,                   w którym dziecko kończy 3 lata, do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 7 lat. 
W przypadku dzieci posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego wychowaniem przedszkolnym może być objęte dziecko w wieku powyżej 7 lat, nie dłużej jednak niż do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 9 lat. 

Dziecko w wieku 6 lat jest obowiązane odbyć roczne przygotowanie przedszkolne (w przedszkolu, oddziale przedszkolnym w szkole podstawowej lub w innej formie wychowania przedszkolnego).
Obowiązek ten rozpoczyna się z początkiem roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 6 lat. W przypadku dzieci odroczonych, obowiązek ten rozpoczyna się z początkiem roku szkolnego poprzedzającego rok szkolny, w którym dziecko rozpocznie spełnianie obowiązku szkolnego. 

Gmina Pyskowice dysponuje 5 publicznymi przedszkolami:
- Przedszkole nr 1 ul. Oświęcimska 28
- Przedszkole nr 2 ul. Wyzwolenia Boczna 2,
- Przedszkole nr 3 ul. Wojska Polskiego 19,
- Przedszkole nr 4 ul. Dąbrowskiego 3,
- Przedszkole nr 5 ul. Szopena 9B. 

Szczegółowe zasady przyjęć do przedszkoli określają przepisy rozdziału 6 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2017 r. poz. 59) oraz uchwała nr XXXI/229/2017 Rady Miejskiej               w Pyskowicach z dnia 16 lutego 2017 r. w sprawie określenia kryteriów naboru na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli publicznych prowadzonych przez gminę Pyskowice oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów (Dz. Urz. Woj. Śląskiego poz. 1091).

Obwieszczenie nr RO.0050.022.2017 Burmistrza Miasta Pyskowice z dnia 10 marca 2017 r.                        w sprawie harmonogramu czynności i kryteriów w postępowaniu rekrutacyjnym oraz postępowaniu uzupełniającym do publicznych przedszkoli prowadzonych przez gminę Pyskowice na rok szkolny 2017/2018 zawiera terminy w postępowaniu rekrutacyjnym oraz uzupełniającym do przedszkoli, jak również kryteria naboru stosowane na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego.





Deklaracje o kontynuacji przez dziecko wychowania przedszkolnego w danym przedszkolu (dot. dzieci już uczęszczających do przedszkola) oraz wnioski o przyjęcie dziecka do przedszkola (dla nowych wychowanków) są dostępne we wszystkich przedszkolach oraz na ich stronach internetowych. 

Szczegółowych informacji w sprawie rekrutacji  udzielają dyrektorzy poszczególnych przedszkoli. 


Do wiadomości: 
1) Obwieszczenie nr RO.0050.022.2017 Burmistrza Miasta Pyskowice z dnia 10 marca 2017 r.
w sprawie harmonogramu czynności i kryteriów w postępowaniu rekrutacyjnym oraz postępowaniu uzupełniającym do publicznych przedszkoli prowadzonych przez gminę Pyskowice na rok szkolny 2017/2018;
2) wzór wniosku o przyjęcie dziecka do przedszkola.

